

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONOMÍA SOCIAL

- 4257** *Corrección de errores del Real Decreto 35/2021, de 19 de enero, por el que se dispone el cese de los miembros del Consejo Económico y Social en representación de organizaciones, entidades y asociaciones.*

Advertidos errores en el Real Decreto 35/2021, de 19 de enero, por el que se dispone el cese de los miembros del Consejo Económico y Social en representación de organizaciones, entidades y asociaciones, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 17, de 20 de enero de 2021, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 5209, en el apartado 1. Grupo primero, en la segunda línea, donde dice: «Doña Elvira Rodenas Sancho.», debe decir: «Doña Elvira Ródenas Sancho.».

En la página 5210, en el apartado 3. Grupo tercero, letra d), en la cuarta línea, donde dice: «Doña Jerónima Bonafe Ramis.», debe decir: «Doña Jerónima Bonafé Ramis.».